

# 科技示范园成农机“高新”技术演示基地 巨野示范区总面积突破4.2万亩

本报巨野12月7日讯(通讯员 张仰光 邹爱芝) 在农机科技推广工作中,巨野县充分发挥农机科技示范园的示范、引领、带动作用,大力推广了保护性耕作、深松整地、基质育苗移栽、航空植保等高新农机化技术,取得了显著的经济社会效益。

在农机科技示范园建设过程中,县农机部门采取“因地制宜、政策扶持、典型带动、科学管理”的措施,将科技示范园建设列入全县农机化发展重点。通过农机购置补贴政策,重点推广引进了以玉米全程机械化、保护性耕作、秸秆还田机、小麦免耕播种机、深松整地、基质育苗移栽、航空植保等为主的高科技含量农机装备,在种

植模式上,按照“五统一”即:统一良种供应,统一配方施肥,统一病虫害监控,统一技术指导,统一农机化作业。把农机农艺有机的融合起来,实施全过程“一条龙”农机作业服务。专门成立了由农机、农技专家组成的技术组,具体负责示范园区各生产环节的技术指导。

今年以来,巨野县新建保护性耕作示范园区、经济作物机械化生产示范区、基质育苗机械化移栽示范园区、航空植保机械化示范园区等建设面积



6000亩,全县农机科技示范区建设总面积突破4.2万亩。县农机部门先后在科技示范园组织了不同形式的现场演示会,推介会、机具对比选型试验等活动12次。通过科技引领及农机化高新技术的试点、示范作用,全面推进了全县现代农业及农机化事业高效快速发展。



入冬以来,巨野县公安局大谢集派出所深入打击电信诈骗犯罪,加大社会防范防控宣传力度,组织民警深入辖区宣传防范电信诈骗知识,向群众讲解电信诈骗的手段,增强网上安全保密意识,向群众发放《小心上当》防骗手册500余本。刘谓磊 管国栋 摄影报道



12月5日,巨野县公安局独山派出所组织民警走进集市,向辖区群众宣传防诈骗知识。民警将精心制作的反诈骗安全手册发到群众手中,并详细为群众讲解防诈骗知识。通讯员 魏衍军 王有方 摄影报道

## “严”字上下功夫,“实”字上做文章 西城派出所为老弱病残开设“绿色通道”

本报巨野12月7日讯(通讯员 谢继增) 巨野县公安局西城派出所紧紧围绕人民满意这个根本标准,牢牢把握民意和警情处置两条主线,在“实”字上做文章,“严”字上下功夫,扎实推进创满意活动。

针对群众反映的突出问题,逐条落实责任整改。窗口单位延长工作时间,推广网上办事等,尽最大努力节省群众的办事时间,真正做到文明礼貌、

耐心周到。切实接待好每一位群众,处置好每一次警情,办好每一件事情,为老、弱、病、残、孕开设优先服务“绿色通道”,必要时上门服务。实行快事快办、急事急办、特事特办,推出延时服务、错时服务、预约服务等举措,节省群众跑腿时间。针对违法犯罪活动的新动态,坚持主动进攻、露头就打,始终保持严打、严管、严治的高压态势。全面深化基层基础建设,不

断完善立体化、数字化的治安防控体系,进一步提高治安防控水平。开展民警包村居活动,夜间打更巡逻检查工作,让群众白天见警察,晚上见警灯。开展“赶大集宣传服务”活动,组建10余人的宣传队,到城区繁华地段、农村集市巡回宣传,设立咨询台和宣传展板,悬挂宣传条幅,现场向群众宣传安全常识,介绍户籍出入境等业务流程,开展法制宣传咨询。

## 济宁市第一人民医院名医名家

# 任长杰:让每位病人康复出院是医生不断进取的动力所在



济宁市第一人民医院心内科是“山东省医药卫生重点学科”科室现有医护人员106人,其中主任医师4人,副主任医师7人,主治医师8人,硕士生导师4人,医学博士2人,医学硕士20人。科室目前拥有四个病区:心内科一病区、心内科二病区、心内科三病区、心内科重症监护室(CCU),开放病床150张。年门诊量超过50000人次,年收治住院病人超过8000人次,年介入总手术量超过6000余台。2013年成为国家心血管病中心、北京阜外心血管病医院济宁心血管技术培训中心,2014年成为卫生部医药卫生科技发展研究中心“首批中国高血压教育与管理计划试点基地”。荣获“山东省护理示范病房”,“山东省青年文明号”等称号。

心内科拥有西门子(德国)、Philips数字减影血管造影机(荷兰)2台,GE数字减影血管造影机(美国)1台,强生Carto 3和Ensit 3000三维测系统,32道心电图生理记录仪1台,64道心电图生理记录仪1台,双温双控射频消融仪1台,高压注射器(美国)1台,BIOX动态血压、动态心电图分析系统2台,动态心电监测台12套,双相波除颤监护仪(美国)4台,床边多参数监护仪(美国)16台,心脏起搏分析仪(美国)4台,干式快速定量心力衰竭(心肌梗死诊断仪(美国)1台,凝血时间测定仪(美国)1台,微量注射泵26台等诊断治疗设备。

任长杰,主任医师、教授、医学硕士。济宁市第一人民医院心内科主任,学科带头人,硕士研究生导师。济宁市心血管病专业委员会主任委员,济宁市介入心脏病专业委员会主任委员,济宁市高血压专业委员会副主任委员,中国心血管病学会委员,山东省老年医学研究会心血管病专业委员会副主任委员,山东省医师协会心血管介入医师分会委员,第八届济宁市优秀青年科技人才,荣获第五届济宁市青年科技奖,全市卫生系统先进个人,多次荣获济宁市优秀保健专家。

2006年于马来西亚国家心脏中心进行冠心病介入治疗学术交流一年。主持参加“十二五”国家科技支撑计划项目一项,承担国家“十二五”重大专项一项,荣获济宁市科技进步一等奖1项,二等奖2项。擅长冠心病的冠状动脉造影诊断及冠脉介入治疗,心脏电生理检查及快速心律失常的导管射频消融治疗,心脏永久起搏器植入术,先心病介入封堵治疗。擅长冠心病、心肌梗死、高血压病、心律失常、心力衰竭、心肌疾病、心脏瓣膜病的诊断及治疗。

在济宁市第一人民医院病房楼十三层那间普通的心内科办公室里记者见到了刚刚走下手术台的任长杰。当说要采访他的时候,他爽朗一笑说:“要写就写写前辈,写写大伙吧。我的这点成绩不值一提。”在接下来的交谈中,他谈工作,谈老师,谈学生,谈自己很少。我深深感受到,这是一位勤勤恳恳、任劳任怨、年富力强的实干家。

### 理论扎实临床丰富 许多患者慕名而来

在人生的道路上任长杰算是幸运的。大学毕业后直接分配到济宁市第一人民医院。在成长过程中,老一辈专家的言传身教,使他终身受益。他告诉记者,老一辈专家诊治病人时,仔细的回诊,不放弃每一个细微的症状,对疑难危重病例,认真观察病情变化,多次查看患者病情,广泛查找资料,不断提高诊治水平。对患者一视同仁全意的治疗。这些都潜移默化影响着任长杰。他特别提到省内知名心内科专家原心内科主任孙晓斐教授。“作为我的导师,他的治学严谨,对工作的严格要求,多年如一日的忘我工作作风,在这样的环境下使我成长为一名积极向上,勇于创新,技术过硬的新生力量,无论学识与见识都得到导师真传。”任长杰稍稍激动而又自信的话语,道出了对老师的感激之情。

孙晓斐主任更是看到任长杰工作细致,处理问题全面的特点,有意培养他成为一名介入心脏病医生所必需的“胆大心细”的个性特征,2001-2002年任长杰攻读硕士学位期间,医院多次派他赴北京、国外学习冠心病介入治

疗技术。技术水平提高,增强了他的自信心。任长杰在抢救危重病人时,指挥有序,决策果断,一次次使病人转危为安。做介入手术时,胆略与细致操作相得益彰,一次次为患者解除了病痛。

扎实的理論功底加上丰富的临床经验,让任长杰在临床医疗和医学研究的道路上越走越远。他先后进行了“复杂冠心病患者支架与搭桥手术治疗的疗效比较”研究,增加了危重冠心病患者支架治疗的效果,减少了患者需要做搭桥手术的创伤,并获得了济宁市科技进步一等奖。进行了老年女性冠心病患者血管狭窄特点及支架治疗的目的;较高的人文素质是医生赢得患者信赖的重要前提。

### 关注患者感受 赢得患者信赖

任长杰认为,医生需要有广泛医学知识的积累和多年临床的实践,付出比别的行业加倍的努力,才能成为名副其实的医生。一个好医生,首先要有良好的医德,要有爱心,“医者,义也”,既要为患者解除病痛,又要尽可能的为患者节省费用,这需要有精湛的医术。治疗过程,并不仅仅是面对“疾病”的过程,更是一个医患互动的过程,是人与人之间交流过程。任长杰主任认为:在这个过程中,绝不能忽略患者“人”的属性。只有达成与患者感情与精神世界的互融,才能得到患者的理解,配合与支持,从而使医疗工

作的效果达到最大的优化,也才能使医患、护患能够达到一种相互理解、彼此信赖的良好关系。而良好的医患、护患关系的建立是医疗工作中十分重要、不可或缺的一环。

如果医生理解、关注患者的感受,就能给病人增加信心、希望和力量。患者也会更好地配合治疗,最终达到治愈的目的;较高的人文素质是医生赢得患者信赖的重要前提。

首先,作为一名合格医生,任长杰总是向患者提出治疗建议,客观、详细地比较不同治疗方案的优缺点和不同疗效;从不应生硬地告诉患者采取或不采取某种治疗方案可能产生的最坏结局。工作量大的情况下,任长杰每个星期的休息基本无法保证。下夜班休息时还要正常做手术或出专家门诊已是常态,其它的休息日更不用说。有病人需要急诊手术或医患沟通不协调时,不管深夜还是凌晨经常去处理完毕后才回家。

在任长杰的心中病人的需要永远都是第一位。对待每一位病人,无论高低贵贱,他都一视同仁。特别是农村来的患者,任长杰更是和气、耐心、细致。无论在门诊还是病房,他都是不厌其烦的回答每一位患者及家属提出的问题。切切实实为病人解决就医过程中遇到的各种困难。好医生还要与患者良好的交流沟通,要善于把患者当作朋友对待,取得患者的信任。他常常说:“当下的医患关系主要是信任危机,医生必须学会与患者交流和沟通,听患者、家属多说几句,给患者、家属多一份关心,就会拉近距离,化解矛盾。”有一次某患者出院后又出现病情的加重,家属不理解

找到科里,并采取了一些不理智的做法,经过反复与家属沟通,最后得以妥善解决。有一来自农村的老大爷,住院期间丢了钱,他及时带头给患者捐款,使患者完成了治疗,康复出院。

心内科病人的疾病往往具有突发性和特殊性,对医护工作要求极高,抢救及时到位,患者的生命就能挽救,稍有不慎就会失去抢救的时机。任长杰多次成功的抢救危重心脏病患者,把他们从死亡线上拉回来。有一天的深夜,电话铃声把他从睡梦中惊醒,有一位从鱼台转入的急性心肌梗死病人需要紧急行支架治疗,任长杰急忙从家里赶到医院导管室,把病人刚抬到手术床上,病人就出现心脏停跳,形势万分危急,如不及时进行支架植入,患者生存的机会非常渺茫。但如果继续给患者进行支架治疗,不但要求有娴熟的技术,更要冒很大的风险,与患者家属充分沟通后,决定继续进行支架治疗,术中患者多次出现心脏骤停,一次次的心脏按压、电除颤、人工呼吸,他为患者成功的进行了支架治疗,患者终于转危为安,病人家属感动不已。这时清晨的太阳已经升起,参加抢救的医护人员,又开始了一天的工作。类是这样的抢救在任长杰的记忆中已经记不清有多少例了。

### 坚持科研攻关 提高学术水平

坚持科研攻关是提高学术水平的关键环节。多年来的勤奋探索和临床经验大大提高了任长杰的科研水平。近年来他开展科研课题10项,已通过鉴定6项。科研课题“心律失常的射频

# 一个空奶瓶,要了老太太命 事件提醒人们:骑车过马路分秒要小心

本报巨野12月7日讯(通讯员 周广伟) 电动车因价廉、机动性强、轻便快捷受到人们的青睐。但随之而来的问题是,电动车造成的交通事故越来越突出。近日,巨野县法院宣判了一起这样的交通事故肇事案。女子国某因交通肇事致人死亡,被判处有期徒刑三年,缓刑四年。

法院查明,国某,女,27岁。2016年6月18日下午3点左右,她驾驶婆婆的一辆“海宝”牌电动三轮车带着儿子、妹妹去姥姥家走亲戚。途经巨野县公路局料场西时,儿子问她:“喝完的六个核桃瓶子扔哪?”国某随手接过瓶子,低头放在脚下。哪成想等抬起头来,才发现右前方停着一辆电动三轮车,只听

“咣当”一声,两车相撞。此时,国某并没有立即停车,而是继续前行,驾车离开了事故现场。郑某恰巧驾车经过此地,他看到一个六七岁的小女孩站在马路边,一边摆手,一边哭着喊救命,女孩旁边躺着一位满头鲜血的老太太。郑某赶紧打了110,小女孩告诉他说,有人把奶奶撞伤后逃走了。迅速赶来的民警叫来了救护车,不幸的是,老太太经医院抢救无效死亡。

交警调取了事故现场周围的所有监控,经分析筛选,详细对比,锁定了肇事车辆及其行驶轨迹路线图。8月3日,巨野县公安局对国某进行了刑事拘留,18日,对其执行逮捕。另查明,庭审前,国某亲属积极赔偿

被害人经济损失,已取得亲属谅解。

法院认为,被告人国某违反交通运输管理法规,发生重大交通事故致一人死亡,肇事后逃逸,其行为构成交通肇事罪。鉴于其庭审中自愿认罪,其亲属积极赔偿被害人经济损失,取得谅解,可酌定从轻处罚。遂作出判处国某有期徒刑三年,缓刑四年。



## 增强处置能力,提高处置水平 南城派出所加强民爆物品严密管控

本报巨野12月7日讯(通讯员 田德龙) 新年临近,巨野县公安局南城派出所进一步加强枪支弹药、民爆物品的严密管控。

他们会同安监等部门抓好烟花爆竹市场秩序清理整顿,坚决查处非法生产、经营、储存、运输违禁烟花爆竹,以及违规销售专业燃放产品和超标产品等行为,严格烟花爆竹道路运输许可审批,切实加强对大

型焰火燃放活动的监督管理,严防发生重大安全事故。加强对燃放安全宣传教育,引导群众依法、安全、文明燃放,减少因燃放不当引发火灾事故和人员伤亡。

在加强防范的同时,他们将严厉打击黑恶势力犯罪活动及关易发的“两抢一盗”、电信诈骗犯罪案件,快侦快破;重点打击拐卖妇女儿童犯罪,加大对来历不明的儿童、疑似被

拐卖儿童、流浪乞讨儿童的摸底排查;加大对拐骗未成年违法犯罪的打击和管控力度,及时开展打击、解救和遣返等工作,摧毁犯罪团伙。制定完善了重大突发刑事案件处置工作预案,强化实战演练,切实加强对个人极端暴力、恐怖、涉枪、涉爆等各类严重暴力犯罪案件的应急处置工作,增强处置能力,提高处置水平。

遗失  
声明

★巨野协和医院医疗机构执业许可证  
副本丢失,编号:PDY10049137172417A1002,  
特此声明。

巨野县融媒体中心出品